



В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, профилактики правонарушений несовершеннолетними пешеходами, а также водителями велосипедов и скутеров, на территории области в период с 20 мая по 10 июня 2016 года, проводится профилактическое мероприятие «Внимание - Дети!».

Сотрудники Госавтоинспекции посетят школы и детские сады, где напомнят ребятам, а также их родителям основные правила безопасного поведения на дорогах и в автомобиле. Поведут профилактические мероприятия по выявлению и пресечению нарушений правил перевозки несовершеннолетних. Особое внимание, сотрудники уделяют водителям мототранспорта и ношению светоотражающих элементов на одежде, которые в темное время суток делают пешеходов более заметными на дороге.

Госавтоинспекция обращает внимание всех на строгое соблюдение правил дорожного движения, особенно в местах массового пребывания детей. Водителям при проезде детских садов, школ и других учреждений, где проводят досуг дети, а также в зоне пешеходных переходов, необходимо заблаговременно снижать скорость. А родителям, регулярно напоминать своим детям основы безопасного поведения на дороге и в дворовых территориях.